FORMULAIRE BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
Chimie - Energétique
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Equation du second degré ax? +bx+c =0
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- Si D> 0, deux solutions réelles :
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Suites arithmétiques
Termederang 1l: u, etraisonr
Termederangn: u,=u; + (=1)r
Somme desk premierstermes:
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ul+ u2+ e + uk:

Suites géométriques
Termederang 1: u, et raison q
Termederangn: u, = u,g-t
Somme desk premierstermes:
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ul+u2+...+uk: lJl

Logarithme népérien : In
In(ab)=Ina+Inb
In(a/b)=Ina-Inb

In(@a) =nlna

Equations différentidles
y-ay=0 y= ke

Relations métriques dans le triangle rectangle
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Airesdansleplan
Triangle: 1bcsinA  Trapéze: 1(B+b)h

Disgue : pR?

Aires et volumes dans |'espace

Cylindre de révolution ou prisme droit d'aire de

base B et de hauteur h : Volume Bh
Sphérederayon R :

Aire: 4pRe Vol ume;-g pRe

Cone de révolution ou pyramide de base B et

de hauteur h : Volume g Bh

Calcul intégral
* Relation de Chades:

ch(t)dt = é’f(t)dt + éf(t)dt
* é’(f +g)(t)dt = é’ F(t)dt + é’g(t)dt

* é’m (t)dt = ké)f(t)dt



